

донесение, че противникътъ съ около 2 баталиона и 5 картечници го е заградилъ отъ три страни, че окопитъ сж пълни съ убити отъ силния артилерийски огънь, че повече отъ 120 души сж излѣзли отъ строя, а отъ офицеритъ на дветъ роты е останалъ само той. Моли за бърза помощъ.

Въ 14:40 часа, като получи донесенията на поручикъ Икономовъ, командирътъ на бригадата заповѣда: 1) здравитъ орджия отъ 3/3-а планинска батарея да поддържатъ защитницитъ на Острата чука; 2) на началника на бригадната поддръжка капитанъ Инзовъ да влѣзе въ връзка съ поручикъ Икономовъ и при действителна нужда да го поддържа, като на всѣка цена задържи Острата чука; 3) понеже поддръжкитъ на врага идваха откъмъ Пожаръ, моли командира на 2/3-а бригада и командира на 4/16-о артилерийско отдѣление за бързо съдействие, ако не съ друго, то поне съ артилерийски огънь.

Ако и обхванати отъ три страни, изложени на кръстосанъ артилерийски огънь, понесли тежки загуби, изгубили началницитъ си, нашитъ герои се държаха твърдо на позициитъ си срещу четворно по-многочисленъ противникъ, очаквайки подкрепа.

Като бригадна поддръжка 3/11-а дружина въ 3:30 часа се бѣ установила на северозападнитъ склонове на к. 2368. Презъ време на боя тя изпраща четири пжти команди да носятъ патрони на атакуващитъ роты отъ 1-а дружина. Въ 14:45 часа капитанъ Инзовъ получи заповѣдта на бригадниа командиръ да поддържа поручикъ Икономовъ и на всѣка цена да задържи Острата чука. Като получи заповѣдта, капитанъ Инзовъ поведе 3-а дружина, която имаше 240 бойци, и къмъ 15:30 часа пристигна задъ Острата чука. Той разположи 2 роты при подножието на Чуката и 2 роты—влѣво отъ Малката чука западно отъ Острата. Следъ това енергичниятъ и храбъръ капитанъ Инзовъ веднага лично прегледа положението и донесе, че действително противникътъ обстрелва непрекъснато отъ три страни съ артилерийски, картеченъ и пушеченъ огънь Острата чука, че се има голѣма нужда отъ артилерийска поддръжка вдѣсно, влѣво и предъ Острата чука. Командирътъ на бригадата заповѣда на началника на артилерията да бждатъ поддържани ротитъ при Острата чука. За по-ефикасна поддръжка вечерта капитанъ Инзовъ приближи ротитъ отъ 3-а дружина до Острата чука и ротитъ (3/11-а и 3/43-а) почнаха да се уреждатъ и да се назначаватъ нови началстващи лица на мѣстото на излѣзлитъ отъ строя такива.

Нѣкои отъ взетитъ неприятелски картечници бѣха употребени противъ тѣхнитъ вчерашни господари, но орджията, потърени отъ бѣгащитъ сърби, бѣха останали между тѣхното и наше разположение, намираха се подъ огъня отъ дветъ страни и не можеха да се прибератъ. Много наши храбреци, които отидоха да ги извлѣкатъ, оставиха при орджията коститъ си, безъ да могатъ да ги помръднатъ.

Въ 16:20 часа командирътъ на 1/3-а бригада заповѣда:

„§ 1. Противникътъ—Дринската дивизия (4-и, 5-и, 6-и и 17-и полкове), действащъ срещу повѣрения ми участъкъ и 56-и п. полкъ—днесъ е отблъснатъ съ голѣми загуби, като остави въ наши рѣце 2 планински орджия, 3 картечници,